
Netočan odgovor 20% negativnih bodova za zadatak  
(npr. zadatak 10 bodova – negativni bodovi 2) 
Minimalni broj bodova na testu je 0. 
 
 
Približavanje industrijskoj proizvodnji u graditeljstvu se odvija kroz: 
a) prefabrikaciju 
b) mehanizaciju 
c) rentabilnost 
d) automatizaciju 
e) racionalnu tehnologiju i organizaciju građenja 
f) Sve navedeno pod a, b, c, d i e 
g) Samo a, b, c, d 
 
 
Mjere održavanja stroja: 
a) profilaktične mjere  
b) tekuće održavanje 
c) srednje održavanje 
d) investicijsko održavanje 
e) Sve navedeno pod a, b, c, i d  
f) Samo b, c, d 
 
 
Organizacijsko proizvodni troškovi stroja se sastoje od: 
a) troškova plaća proizvodnih radnika 
b) troškova tekućeg održavanja stroja 
c) troškova zamjene potrošnih dijelova stroja 
d) troškova pogonske energije 
e) posredni troškovi gradilišta 
f) Sve navedeno pod a, b, c, d i e 
g) Samo a, b, c, d 
 



Stroj na slici je: 
a) jaružalo s visinskom lopatom 
b) jaružalo s povlačnom lopatom 
c) jaružalo sa zahvatnom lopatom 
d) jaružalo s dubinskom lopatom 
e) jaružalo s teleskopskom rukom 
f) kabelsko jaružalo  
 

 
 
 
 
Zaokružite funkciju koju ne obavlja skrejper: 
a) iskop vezanih i nevezanih  
b) utovar materijala u vlastiti sanduk 
c) djelomično nabijajanje  
d) istovar 
e) planiranje 
f) razastiranje materijala 
g) prijevoz materijala 
 
 
Usklađivanje rada strojeva, učunci – 1 do 2 zadatka 


